

招才引智创新发展大会郑州专场举行

安伟致辞并为高层次人才代表颁发证书

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 10月27日下午,第六届中国·河南招才引智创新发展大会郑州专场开幕式在郑州国际会展中心举行。省委常委、市委书记安伟致辞并为8名郑州市高层次人才代表颁发证书。

市领导何雄、吕挺琳、黄卿、陈明、虎强、李党生、张红伟、陈宏伟出席。

安伟代表市委、市政府向与会嘉宾表示欢迎。他说,郑州是中国八大古都和新兴的九大国家中心城市之一,连南贯北、承东启西,产业兴盛、创新涌动,活力四射、生机勃勃。近年来,郑州市深入学习贯彻

习近平总书记关于人才工作的重要论述,落实省委创新驱动、科教兴省、人才强省战略,坚持规划政策引领,坚持创新平台支撑,坚持优化人才生态,大力建设青年发展友好型标杆城市,正在成为人人向往、人人乐享、人人有为的人才高地和创新热土。郑州将以此次招才引智大会为新的起点,全力以赴推动“郑聚英才计划”落实,加快打造一流创新平台、壮大一流创新主体、营造一流创新生态。希望社会各界一如既往关心、支持郑州发展,欢迎各类人才与郑州牵手同行,共享郑州机遇、共创美好未来。

市委副书记、市长何雄发布郑

州市“郑聚英才计划”,他表示,郑州对标一流、对标先进,研究出台《关于实施“郑聚英才计划”加快建设国家人才高地的意见》,聚焦政策提档、让人才有动力,聚焦平台建设、让创新有条件,聚焦放活体制、让发展有空间,聚焦急难愁盼、让生活有温度。希望更多优秀人才通过这次大会,进一步了解郑州、走进郑州、扎根郑州,在郑州激扬创业热情、成就个人梦想、实现精彩人生。

中国科学院院士、中国科学院大连化学物理研究所研究员张玉奎,中国科学院院士、河南省柔性电子产业技术研究院院长黄维作主旨演讲。

市委副书记、政法委书记吕挺琳为郑州市首批人才主题街区、主题公园、人才之家授牌。市委常委、组织部长李党生主持开幕式。副市长陈宏伟为青年人才代表发放公寓钥匙。10个重大人才项目现场签约。

近年来,郑州市坚持“四个面向”,瞄准人才短板,持续实施“郑州人才计划”“青年创新创业行动”等,形成了全视角引才、全链条育才、全方位用才的新格局,全市人才总量增至240万人,在郑院士75人,累计认定高层次人才637人,资助创新创业团队项目512个,支持产业骨干人才1672人。



学思想 强党性 重实践 建新功

郑东新区

“两手抓”加快推动高质量发展

主题教育开展以来,郑东新区对标“五个更加注重”要求,精心谋划、统筹推进,做到主题教育与中心工作“两手抓、双过硬”。

坚持大事大抓,有序有力筹划推进。郑东新区及时成立领导小组及办公室,制定实施方案,召开部署会议,明确目标任务。将主题教育纳入党工委每周碰头会、每月效能考评和年度党建考核重点内容,建立任务台账,实行“清单化”“台账式”管理。

坚持领导带头,扛稳压实主体责任。党工委领导班子及成员围绕“树立和践行正确政绩观”等专题集中研讨3次,带头建立调查研

究清单16项、推动发展清单48项、整改整治问题清单19项、建章立制清单10项,任务清单动态更新。每名班子成员联系一个乡(镇)办和基层党支部,一对一结对帮学。

坚持分类指导,推动主题教育走深走实。组建11个联络小组,分类指导全区49个参学单位。结合8个领域基层党组织特点,分类制定台账,明确目标措施。通过中心组学习、专题读书班、深入基层宣讲等措施,以“关键少数”带动“绝大多数”;通过“帮带”对子、送学上门等,有效覆盖流动党员和行动不便党员;结合效能考评选树典型,引导全区

党员以先进促学、以模范跟学。各基层党组织广泛开展“立足岗位作贡献”活动,为民办实事,切实让群众共享主题教育成果。

坚持统筹兼顾,加快推动高质量发展。坚持以学促干,聚焦龙湖金融岛建设招商等关系高质量发展深层次问题和优质基础教育均衡化等问题,开展调研15次,初步形成调研成果8项。推动5个“保交楼”项目建成交付,推动12个重点产业项目用地挂牌,高标准组织全省第十期“三个一批”项目建设中原科技城专场,集中签约重点项目51个,总投资近580亿元,为高质量发展注入强劲动能。

全国学青会乒乓球比赛 郑州小将混双摘银

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,记者从郑州市体育局获悉,正在广西玉林博白县举行的第一届全国学生(青年)运动会(公开组)乒乓球比赛中,郑州组合张剑皓/金梦妍奋力拼搏,摘得混双项目的银牌。

第一届全国学青会公开组乒乓球比赛设有男、女团体,男、女单打(甲、乙组),混合双打等项目,共有来自北京市朝阳区、上海市黄浦区、河北省石家庄市、河南省郑州市、香港特别行政区、澳门特别行政区等38支代表队的232名运动员参赛。混双项目是本次乒乓球比赛第一个产生金牌的项目,张剑皓、金梦妍两位郑州小将在混双比赛中一路过关斩将闯进决赛,尽管在决赛中以0:4不敌南京队的费浚航/蒯曼组合,但是两位小将通过比赛锻炼了能力,积累了经验,收获良多。

河南省球类运动中心相关负责人表示,张剑皓、金梦妍分别出生于2006年、2004年,2019年的第二届全国青年运动会,金梦妍就曾夺得混双比赛的第四名,4年之后再战学青会赛场,进步值得肯定。

第一届全国学生(青年)运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会。第一届全国学青会开幕式、闭幕式分别定于2023年11月5日、15日在广西壮族自治区南宁市举行。自今年7月首个前期比赛项目举办以来,学青会已在全国多个城市成功举办了冲浪、马术、篮球(预赛)、足球(预赛)、场地自行车等项目。

惠济区

“三聚焦”力促主题教育见行见效

主题教育开展以来,惠济区提前谋划,周密部署,精心组织,聚焦“实”字抓部署、聚焦“真”字抓学习、聚焦“融”字抓发展,全力以赴推进主题教育各项工作齐头并进、贯通融合。

聚焦“实”字抓部署,有序有力加强组织领导。惠济区抽调40余名业务骨干组成主题教育领导小组办公室,下设综合组、联络组、整改整治组、宣传组,确保主题教育有序开展;对全区主题教育参学单位进行摸排,确定参学单位292个;结合实际,制定主题教育《实施方案》《理论学习方案》等,每月列出任务清单,明确主题

教育的“任务书”、“路线图”和“时间表”。

聚焦“真”字抓学习,学深悟透夯实理论基础。高质量举办主题教育读书班1期、区委理论学习中心组集体学习2次,开展党组织书记素能提升暨“万名党员进党校”培训班2期、“惠济大讲堂”4期,各基层党支部结合“三会一课”制定学习方案“统筹学”、丰富学习形式“引领学”、把握核心要义“精准学”。加强对流动党员、“三新”领域党员、年老体弱党员的分类指导,依托党群服务中心建立8个流动党员活动阵地,采取“线上+线下”“邀请参学”“上门送学”等形

式,确保学习教育全覆盖。

聚焦“融”字抓发展,守正创新确保实绩实效。惠济区结合巡视巡察、“12345”热线反馈、信访举报等群众反映强烈问题,第一时间梳理制定县级领导干部重点任务清单,确定调研课题32项,推动发展事项27项、整改事项63项;实地调研80余次,建立为民服务台账,解决居民群众小微事项230余件;主题教育期间成功举办“2023中国(郑州)黄河合唱周”,打造13条精品旅游线路,“双节”期间接待游客91万人次,实现文旅商综合收入5261.62万元,以高质量发展新成效检验主题教育成果。